Beitrittserklärung

Ich möchte die Arbeit des Internationalen Begegnungszentrums St. Marienthal in folgender Form unterstützen:

O Ich möchte Mitglied des Vereins "Wir bauen Brücken. Förderkreis des Internationalen Begegnungszentrums St. Marienthal e.V." werden und bin bereit, einen jährlichen Mitgliedsbetrag in Höhe von € zu entrichten.

Mindestbeitrag:

30 €/30 polnische Zloty/160 tschechische Kronen für Privatpersonen,

75 €/70 polnische Zloty/700 tschechische Kronen für juristische Personen,

5 €/3 polnische Zloty/30 tschechische Kronen für Jugendliche und Studenten

O Ich möchte das Internationale Begegnungszentrum St. Marienthal mit einer einmaligen Spende von € fördern.

Name/Vorname	
Beruf/Titel	
Straße	
PLZ/Ort	
Telefon/Fax	
	Unterschrift

Bitte senden
Sie die Beitrittserklärung/
Einzugsermächtigung
an folgende Adresse:

Wir bauen Brücken
Förderkreis des Internationalen
Begegnungszentrums St. Marienthal
e.V.
Sekretariat
Marienthal 10

02899 Ostritz-St. Marienthal



Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung!





Wir bauen Brücken

Förderkreis des Internationalen Begegnungszentrums St. Marienthal e.V.

Wir bauen Brücken

Förderkreis des Internationalen Begegnungszentrums St. Marienthal e.V.

Die Stiftung Internationales Begegnungszentrum St. Marienthal (IBZ) wurde 1992 von der Zisterzienserinnen-Abtei St. Marienthal als öffentliche Stiftung bürgerlichen Rechts errichtet. Das IBZ befindet sich auf dem Gelände der fast 800 Jahre alten Abtei im Dreiländereck Deutschland-Polen-Tschechien zwischen Görlitz und Zittau direkt am deutsch-polnischen Grenzfluss Neiße.

Das IBZ fördert die Begegnung von Menschen ohne Unterschied des Geschlechts, des Alters, der nationalen Herkunft und der Religion. Die Stiftung sieht darin ihren Beitrag zum Frieden, zur Versöhnung der Religionen und Weltanschauungen und zur Verständigung der europäischen Staaten und Volksgruppen. Sie sieht sich als Brücke zwischen Ost und West, zwischen Gegenwart und Zukunft.

Das IBZ bietet während des ganzen Jahres Bildungsveranstaltungen zu allen gesellschaftlichen Fragen an. Es führt Bildungsund Familienprojekte durch und leistet beachtliche Beiträge zur Denkmalpflege und zum Umweltschutz.

Damit das IBZ seine wichtigen Aufgaben erfüllen kann, ist es auf die Hilfe Vieler angewiesen.

Eine wirksame Form der Unterstützung stellt der Verein "Wir bauen Brücken. Förderkreis des Internationalen Begegnungszentrums St. Marienthal" dar, der die Arbeit des IBZ ideell und wirtschaftlich fördert, insbesondere durch die Beschaffung und Ausreichung von Mitteln an das Begegnungszentrum, die ihm aus den Mitgliedsbeiträgen und Spenden zufließen.

Mit einem jährlichen Mitgliedsbeitrag (zzt. € 30,00) können Sie die Aktivitäten des Vereins unterstützen. Ebenso freuen wir uns über jede Spende.

Der Verein ist berechtigt, Spendenbestätigungen für steuerliche Zwecke auszustellen.

Die Mitgliedsbeiträge sind ebenfalls wie Spenden abziehbar.

WIR BAUEN BRÜCKEN

Förderkreis des Internationalen Begegnungszentrums St. Marienthal e.V. Marienthal 10 02899 Ostritz-St. Marienthal

Telefon: 035823/77-230 Fax: 035823/77-250

Bankverbindung

Volks- und Raiffeisenbank Niederschlesien

IBAN: DE08855910004573053600

BIC: GEN0DEF1GR1

(Name und Anschrift des Kontoinhabers)	
Hiermit ermächtige ich/wir den Verein "Wir baue Brücken. Förderkreis des Internationale Begegnungszentrums St. Marienthal e.V. widerruflich, den von mir/uns zu entrichtende Jahresbeitrag bei Fälligkeit zu Laste meines/unseres Kontos durch Lastschrieinzuziehen.	
Konto-Nr Bankleitzahl	
genaue Bezeichnung des kontoführenden Kreditinstituts	
Wenn mein / unser Konto die erforderliche Deckun nicht aufweist, besteht seitens des kontoführende Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Sollte sich die Bankverbindung ändern, teile ic Ihnen dies unverzüglich mit.	
(Ort, Datum)	
(Unterschrift)	
Absender (in Druckschrift)	

Einzugsermächtigung